21. Les nombres de 5002999

Bien visé !

Au tir, Clément a marqué
les points suivants :

1100 + 100 + 100 + 100 + 100 + 10 + 1 + 1 4 1
500 + 10 + 3
| Clément a marqué 513 points.

1 Voici les cibles de Julien et de Marie.
Dessine les marques des balles de Julien et le total
des points de Marie.
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2 Retrouve les nombres.
200 + 30 + 9 = 239 f400+60+8= ............................
700 + 20 + 5= oo j800+90+1= ............................

[. Les nembire

900 + 40 = oo !600+4= ....................................




3 Décompose les nombres.
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4 Place les cibles au bon endroit en recopiant les
nombres.
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91, Les nombres de 500 & 999
1 Julien:351...(3 x100) + (5 x10) +1
Marie : (4 x 100) + (2 x 10) + 3 = 423

2 400 + 60 + 8 = 468
700+ 20+5=725 800 +90 +1 =891
900 + 40 = 940 600 + 4 = 604

3 378 =300+70+8

555=500+50+5 380 = 300 + 80
193-100+90+3 209 =200 + 9

4 200 -231-300-352-400-439-500-570
- 600 - 666 — 700 - 750 - 800 - 850

5 139 -365-385-457 -659-728



